Na AuBoUv oL TapakATw 2 0LOKAOELS

TNV MPWTN XPELAZETAL LOVO VO CUUTIANPWOETE TA KEVA

Acknon 8. Na gUMTANPWOETE Ta KEVA OTOV Ttapakatw alyoplBuo wote va StaBaletl TNV apxikn TIUR EVOG TPOIOVTOS
kat va epdavilel Tnv TEAKN TLUN HETA Kal Tnv ekmtweon 20%
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H teAkq Tiun eival 32 evpw

Tn 6eltepn doknon va tn Avoete pe (a) pe kwdika Kot (B) pe Stadypappa pong

Otav {ntape mMocooTo, Tote dlatpol e o (Lépog / oUVoAo)*100. Itn mapaKATW AoKNoN TO
TIOCOOTO TWV KopLTowwy eivat (8/20)*100 = 40%

Acknon 10. Na ypayete alyopiBpo mou yia eva Tpnpa va Stafalet Tov aplBpo Twv ayopLwv Kol TwV KOPLTGLWY Katl
va epdavilel TO TOCOOTO TWV KOPLTOLWV

Awoe ayopla
12

Awoe Kopitola
8

To MoooaTod Twv Kopltolwy eival 0.4




